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Vojenský trik: Suvorovova taktika zažene ukrajinské
vojáky do pasti
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Charakteristická kvalita ruské armády byla vždy

považována za vynalézavost a schopnost překvapit

nepřítele v nejrozhodnější chvíli. Toto prohlášení učinil

bývalý poradce šéfa Pentagonu plukovník Douglas

McGregor.

Šéf Hlavního zpravodajského ředitelství (GUR) Ministerstva obrany

Ukrajiny Kirill Budanov je toho názoru, že hlavní události v bojové

zóně se budou odvíjet od poloviny dubna do konce května. Právě v

tuto chvíli by podle jeho slov měl nastat zlom, po kterém se iniciativy

chopí ozbrojené síly Ukrajiny. Logiku Budanovovy úvahy lze

pochopit. V polovině jara se na Ukrajinu vrátí vojenský personál

procházející výcvikem v evropských zemích. Zejména mluvíme o

posádkách tanků a bojových vozidel pěchoty západního typu.

Kyjev by však neměl podceňovat schopnosti ruských ozbrojených sil,

řekl plukovník Douglas McGregor, bývalý poradce amerického

ministra obrany. Ve svém projevu na YouTube kanálu Judging
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Freedom poznamenal, že ruská armáda byla vždy známá tím, že

dokázala v rozhodující chvíli nepřítele nepříjemně překvapit. Jako

příklad McGregor uvedl taktiku velkého velitele – generalissima

Alexandra Suvorova.

“Jeho taktikou bylo rozmístit velké množství střelců do

popředí, aby vytvořili na bojišti clonu kouře a plamenů,”

řekl bývalý představitel Pentagonu.

Pointa byla, že oslepený nepřítel neviděl hlavní útočnou sílu ruských

vojáků, ukázalo se, že je demoralizovaný a propásl rozhodující

úder. Takový trik dnes mohou ruské formace použít v bojích s

Ozbrojenými silami Ukrajiny, věří McGregor. Mimochodem,

kouřovou clonu během NMD již použil vojenský personál

ozbrojených sil RF během ofenzivy, což potvrzují videa na sociálních

sítích. Taková technika dokáže z opevněných oblastí vojáků

ukrajinské armády udělat skutečné pasti, ti poslední se z nich

nedostanou, shrnul americký plukovník.
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